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Az ösztöndíjprogram keretében fiatal magyar könyvtárosok érkeztek az MNMKK OSZK-ba 2024.
szeptember 23-án.
 

[1]

 

A Magyar Országgyűlés házelnöke 2024-ben is meghirdette a Kárpát-medencei fiatal magyar
könyvtárosok együttműködése – „Könyvtár, ami összeköt” című pályázatot. [2] Az ösztöndíjprogram
keretében fiatal magyar könyvtárosok érkeztek az MNMKK OSZK-ba 2024. szeptember 23-án.

Az ösztöndíj célja a Kárpát-medencei fiatal könyvtárosok közötti szakmai együttműködés és
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tapasztalatcsere elősegítése, amelyre a hallgatók kéthetes program keretében kaptak lehetőséget.
Az ösztöndíjprogram ideje alatt a résztvevőknek lehetőségük van a közös munkavégzésre, a
magyarországi könyvtári rendszer megismerésére, teljes körű szakmai továbbképzésre, valamint a
saját könyvtárosi tevékenységük bemutatására, illetve tapasztalatcserére.
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2024. szeptember 15-én megkezdődött az idei szakmai program, amelyen ezúttal öt határon túli és
két magyar könyvtáros kolléga ösztöndíjasként, öt budapesti intézmény munkatársa pedig
delegáltként vesz részt, köztük a nemzeti könyvtár két munkatársa, Szőnyegi Zsanett és Sulics
Fruzsina.

Az ösztöndíjascsoport 2024. szeptember 23-án a könyvtárunkban folyószakmai munkába nyert
bepillantást. Rózsa Dávid, az MNMKK OSZK főigazgatójának köszöntője és Gerencsér Judit általános
főigazgató-helyettes programtájékoztatása után az ösztöndíjasok épületsétán vettek részt. Ennek
alkalmával Elbe István, az Állománygyarapítási és -nyilvántartási Osztály munkatársa mutatta be a
Budavári Palota F épületének történetét és az intézmény felépítését.

Ezt követően a digitalizálási munkafolyamatok bemutatására került sor, ahol a résztvevők a
gyűjteménymegőrzési és digitalizálási tevékenységeket ismerhették meg Mészáros Tamás, a
Gyűjteménymegőrzési Főosztály és Kovács Márton, a Digitalizáló Osztály vezetője révén.
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A nap folyamán a Gyűjteményszervezési Főosztály bemutatása is megtörtént Matolay Katalin, a
főosztály vezetőjének irányításával, majd a Könyvtári Intézet ismertette működését Szűts Etele, az
intézet igazgatója és Takácsné Bubnó Katalin, a Könyvtártudományi Szakkönyvtár vezetőjének
előadásában.

A nap végén pedig a résztvevők kipróbálhatták az OSZK Széchényi-szabadulószobáját, amely az
intézmény egyik legnépszerűbb látványossága. A szabadulószobás játékot Feke Eszter és Sulics
Fruzsina, a Kutatási és Különgyűjteményi Főosztály munkatársai mutatták be a látogatóknak.
2024/09/25 - 13:02 

     
Forrás webcím: https://oszk.hu/hirek/konyvtar-ami-osszekot_240923
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